
Marija in Franc Gospeti
- zlatoporočenca

Marija in Franc Gospeti iz Senožeti 45 sta 31. julija slavila 50.
obletnico skupncga življenja. Jubilej je Mevilna družina praznovala
dan pred tem datumom na gradu Bogenšperk, kjer so jima izročili
zlatoporočno listino, ob štirinadstropni torti pa so nazdravili temu
dogodku.

Marija in Franc, oba rojena v Senožetih, imata šest že odraslih
otrok: sinove Franca, Jožeta, Petra in Cirila ter hčerki Marijo in
Heleno. Tudi nekateri od njunih osmih vnukov in štirih vnukinj so že
fantje in dekleta, le dva pravnuka in pravnukinja nimajo več kot štiri
leta.

Ob taki obletnici - zlati poroki,
se kar samo po scbi ponuja vpraša-
njc, kdaj sta se spoznala mcd se-
boj. Zgovorncjža Marija pravi:
»Bila sem res še mlada, ko jc začel
hodit z mano. Šestnajst let scm
imela, ko sva šla prvič na Mi-
klavža skupaj k maši. Starši so
morali podpisat, da sem sc lahko
poročila, saj mi še ni bilo cnaind-
vajset let.« Mariji je bilo takrat
šclc osemnajst let, Francu sedc-
mindvajset.

Oba, Marija in Franc, sc stri-
njata, da jc bilo najhuje mcd
vojno. Franc je še dodal, da so mu
v ncprijetnem spominu ostale tudi
orožnc vaje v stari Jugoslaviji.
Mariji je koi eden najtežjih trcnut-
kov v njenem življcnju ostal zapi-
san dogodek, ko je nckdo izdal
njihov bunker in so Ncmci prišli
k hiši. Odgnali so moža, s seboj so
mu ukazali vzeti kramp in lopato,
in mu rckli, naj jim pokažc, kje je
bunker. Ubili ga bodo, je bila ta-
krat prepričana Marija. »Kar tre-
sla sem se od strahu,« opisujc tistc
minutc. Medtem ko jc žcna čakala
v negotovosii in ni mogla ničesar
storiti, se jc Franc zaman ukvarjal
z mislijo, kako pobegniti. »Tu
koplji!« so mu rckli Ncmci in po-
kazali prav na prostor, kjer je bil
pod zemljo pokrov bunkcrja. A se
jc vsc srcčno končalo. Nemci so
v bunkcr, ki je bil tistikrat na
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srečo prazcn, vrgli nekaj bomb,
potem pa, kot da so zgubili vsa-
kršno zanimanjc za Franca. Na
križpotju jc on brcz besed zavil
proti hiši, okupatorji pa so krcnili
po zgornji poti proti gozdu. Takih
primcrov, ko je zgolj po naključju
ostal pri življcnju, je bilo med
vojno še več.

Po osvoboditvi sta se Marija in
Franc trudila obnoviti hišo in
spraviti otroke h kruhu. »Nikoli
nam ni bilo z rožicami postlano,«
jc zaokrožila pogovor slavljenka,
njen mož pa je dodal: »Res veliko
sva preživcla skupaj. Delati moraš
fcjst, pa grc naprcj!« D. J.


